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ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Навчальна дисципліна «Психологія реклами» є вибірковою професійно-

орієнтованою дисципліною, яка спрямована на формування у студентів 

системних знань про психологічні механізми рекламного впливу, 

закономірності сприйняття рекламних повідомлень та поведінки споживачів, а 

також розвиток практичних навичок створення ефективних рекламних 

комунікацій з урахуванням психологічних особливостей цільової аудиторії.  

Мета навчальної дисципліни «Психологія реклами»: поглиблення знань 

і оволодіння теоретичними знаннями, практичними навичками у сфері 

психології реклами, формування компетентностей для професійного аналізу 

рекламних комунікацій, розробки психологічно обґрунтованих рекламних 

стратегій та оцінки їх ефективності.  

Основними завданнями є: 

вивчення теоретичних основ психології реклами та її місця в системі 

психологічних наук;  

аналіз психологічних механізмів впливу реклами на свідомість та 

поведінку споживачів;  

освоєння методів дослідження ефективності рекламних повідомлень;  

формування навичок створення психологічно ефективних рекламних 

комунікацій;  

розвиток умінь аналізувати споживчу поведінку та сегментувати цільову 

аудиторію;  

вивчення етичних аспектів рекламної діяльності та психологічного 

впливу.  

  

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач освіти повинен 

знати: 

теоретичні основи психології реклами, її предмет та місце в системі 

психологічних наук;  

психологічні механізми впливу реклами на свідомість, емоції та 

поведінку споживачів;  

закономірності сприйняття рекламних повідомлень та чинники їх 

ефективності;  

методи дослідження споживчої поведінки та психологічної ефективності 

рекламних комунікацій;  

принципи сегментування цільової аудиторії та психологічного 

обґрунтування рекламних стратегій;  

етичні норми рекламної діяльності та межі допустимого психологічного 

впливу на споживача. 

уміти: 

аналізувати психологічні механізми впливу реклами на свідомість і 

поведінку різних груп споживачів;  

застосовувати методи дослідження для оцінки ефективності рекламних 

повідомлень та кампаній;  
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розробляти психологічно обґрунтовані рекламні комунікації з 

урахуванням особливостей цільової аудиторії;  

здійснювати психологічний аналіз та експертизу рекламних матеріалів;  

виявляти маніпулятивні техніки у рекламі та оцінювати їх відповідність 

етичним стандартам. 

Під час вивченя навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти зможуть 

отримати додатково наступні Soft skills: 

критичне споживацьке мислення: уміння розпізнавати психологічні 

техніки впливу в рекламних повідомленнях; здатність аналізувати комерційний 

контент усвідомлено та незалежно від маніпулятивних прийомів;  

креативність і прикладне мислення: навички генерування ідей для 

ефективних комунікацій із психологічним підґрунтям; уміння поєднувати 

наукові знання з творчим підходом до вирішення практичних завдань;  

етична відповідальність: усвідомлення соціальних наслідків рекламного 

впливу на суспільство; здатність відстоювати професійно-етичні межі при 

роботі у сфері маркетингових комунікацій;  

командна робота та проєктне мислення: навички спільної розробки та 

презентації комунікаційних проєктів; уміння розподіляти ролі, координувати 

зусилля команди та досягати спільного результату. 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема 1. Теоретичні основи психології реклами.  

Тема 2. Психологія сприйняття та обробки рекламної інформації.  

Тема 3. Психологія споживчої поведінки та мотивація.  

Тема 4. Психологічні аспекти створення рекламних комунікацій.  

Тема 5. Дослідження ефективності реклами та етичні аспекти.  
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